

## **RETIFICAÇÃO EDITAL CRESU/COPEC Nº 005 DE 24 DE OUTUBRO DE 2022**

O Centro Regional de Ensino Superior situado na Avenida Ataliba Vieira de Almeida, 1.452, Centro, Chapadinha - MA, mantenedora da Faculdade do Baixo Parnaíba (FAP), recredenciada nos termos da Portaria de Nº 874/2016 – D.O.U. Nº 156/2016, por meio da Comissão Permanente de Concurso (COPEC), torna público a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL CRESU/COPEC Nº 005 DE 24 DE OUTUBRO DE 2022**

### **Onde se lê:**

4.11 A Prova será realizada no dia 18 de dezembro de 2022 de forma presencial no horário das 8h às 12h com duração de 4h (quatro horas).

### **Leia-se:**

4.11 A Prova será realizada no dia 21 de dezembro de 2022 de forma presencial no horário das 18h às 22h com duração de 4h (quatro horas).

Chapadinha (MA), 01 de dezembro de 2022.

Profª. Nilzete Vieira dos Santos  
Presidente da COPEC